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Програму розроблено предметною комісією Приймальної комісії 

Національної академії СБ України для прийому вступного іспиту до аспірантури 

зі спеціальності 251 «Державна безпека». 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Національна академія Служби безпеки України (далі – Академія) згідно з 

Правилами прийому до аспірантури проводить вступний екзамен для 

конкурсного відбору здобувачів ступеня доктора філософії (денна/заочна форми 

навчання) на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 

251 Державна безпека.  

Програму вступного екзамену розроблено з урахуванням освітньо-наукової 

програми «Державна безпека» підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – спеціальності 251 Державна 

безпека, що розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» і 

постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 «Про затвердження 

Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)».  

Програма вступного екзамену охоплює систему дисциплін професійної 

підготовки здобувача вищої освіти третього освітньо-наукового ступеня (рівня) 

та передбачає перевірку здатності до опанування навчальної програми певного 

рівня вищої освіти на основі здобутих раніше компетентностей.  

Зміст програми включає питання щодо основних завдань, покладених на 

Службу безпеки України (далі – СБ України) у межах визначеної 

законодавством компетенції. 

 

2. ВИМОГИ ДО КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВСТУПНИКІВ 

Вступний іспит до аспірантури за спеціальністю 251 Державна безпека –  це 

перевірка знань, навичок і вмінь здобувачів, які забезпечують подальше 

формування компетентностей, необхідних для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-

інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової й педагогічної 

діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати 

якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.  

Вступник до аспірантури за спеціальністю 251 Державна безпека повинен 

володіти низкою компетентностей: 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати комплексні 

проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що 

передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань 

та/або професійної практики. 

Загальні компетентності – Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу, генерування нових ідей; здатність до пошуку, систематизації, 

критичного аналізу та оцінки сучасних наукових досягнень, при вирішенні 

дослідних і практичних завдань у сфері забезпечення державної безпеки; 

здатність планувати і здійснювати комплексні дослідження у сфері забезпечення 

державної безпеки, зокрема і в міждисциплінарних галузях, на основі 

системного наукового світогляду із застосування сучасних інформаційних та 

комунікаційних технологій; здатність спілкуватися з науковою спільнотою 
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державною та іноземною (англійською або іншою відповідно до специфіки 

спеціальності) мовами з метою презентації та обговорення результатів своєї 

наукової роботи в усній та письмовій формі; вірність справі захисту безпеки 

України та інтересів держави, усвідомлення необхідності та дотримання норм 

професійної та наукової етики; здатність розробляти наукові проєкти та 

керувати ними, складати пропозиції щодо перспективних напрямів наукових 

досліджень у сфері забезпечення державної безпеки; здатність до участі в роботі 

вітчизняних і міжнародних дослідницьких колективів; здатність до 

безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 

Фахові компетентності – здатність використовувати наукові теорії та 

концепції, а також набуті концептуальні та методологічні знання в процесі 

проведення наукових досліджень у сфері забезпечення державної безпеки; 

розуміння актуальних питань і проблем правового регулювання 

контррозвідувальної та оперативно-розшукової діяльності СБ України з 

урахуванням стану і тенденцій розвитку оперативної обстановки в Україні; 

здатність застосовувати норми законів та відомчих нормативно-правових актів 

СБ України під час здійснення аналізу та узагальнення матеріалів, що 

стосуються проблемних питань організації контррозвідувальної та оперативно-

розшукової діяльності; спроможність виявляти актуальні проблеми організації 

та здійснення контррозвідувальної та оперативно-розшукової діяльності 

СБ України, конфіденційного співробітництва у вказаних сферах, з урахуванням 

наявних та прогнозованих викликів і загроз державній безпеці; уміння 

моделювати систему контррозвідувальних заходів, спрямовану на вирішення 

функціональних завдань у сфері забезпечення державної безпеки України; 

спроможність виявляти ідентифікатори, які демаскують розвідувальну, 

терористичну, іншу протиправну діяльність спеціальних служб іноземних 

держав, їх сили, засоби та формувати систему таких ідентифікаторів; здатність 

розробляти пропозиції до проєктів законодавчих та відомчих нормативно-

правових актів СБ України, що регулюють контррозвідувальну та оперативно-

розшукову діяльність, організацію та здійснення конфіденційного 

співробітництва її органами і підрозділами; спроможність формувати ефективні 

моделі організації своєчасного виявлення, запобігання та припинення 

розвідувальної діяльності спеціальних служб іноземних держав, посягань на 

державний суверенітет, конституційний лад і територіальну цілісність України, 

терористичні посягання чи терористичну діяльність; здатність моделювати 

інноваційне освітнє середовище, добирати прийоми успішної взаємодії та 

конструювати зміст, форми, методи, засоби навчання у вищій школі. 

 

3. СТРУКТУРА ЕКЗАМЕНУ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Екзамен за спеціальністю 251 Державна безпека має комплексний 

характер та включає завдання з основних засад забезпечення державної безпеки, 

здійснення контррозвідувальної та оперативно-розшукової діяльності, боротьби 

з тероризмом, захисту державного суверенітету, конституційного ладу, 

територіальної цілісності, а також забезпечення охорони державної таємниці та 
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проводиться у комбінованій формі в два етапи: 1) тестування; 2) письмова 

відповідь на теоретичні питання та співбесіда.  

Перший етап - тестування проводиться у письмовій формі на платформі 

MOODLE.  Тест складається з 25 тестових завдань, які випадковим чином 

обираються з банку тестових завдань (по 5 з кожного напрямку). До кожного 

тестового завдання пропонується  від 3 до 6 варіантів відповідей, з яких одна 

може бути правильною, про що зазначається в самому завданні.  

На складання тесту виділяється 25 хвилин. Максимальна кількість балів, 

яку може набрати вступник за виконання цього виду роботи – 50.  

Другий етап включає письмову підготовку відповідей на теоретичні 

питання, зазначені у білеті та усну співбесіду. Білет містить 3 питання, відповідь 

на кожне з яких оцінюється від 0 до 50 балів.  

На підготовку письмової відповіді виділяється 30 хвилин. Максимальна 

кількість балів, яку може набрати вступник за виконання цього виду роботи – 

150. 

Максимальна кількість балів, яку набирає вступник, правильно 

відповівши на тестове завдання та теоретичні питання - 200. 

Мінімальний бал зі вступного екзамену за спеціальністю 251 Державна 

безпека до аспірантури, з яким вступник допускається до участі в конкурсному 

відборі для зарахування на навчання, становить 100 (сто) балів. 

 
№ 

з/п 

Вид діяльності Обсяг Час 

виконання 

Максимальна 

кількість балів 

1. Перша частина.  Тестування. 25 

тестових 

завдань  

25 хв. 50 

2. Друга частина. Письмова відповідь на 

питання. 

3 питання 30 хв. 150 

 

Критерії оцінювання тестового завдання: 

Завдання вважається виконаним та оцінюється в 2 бали, якщо вступник 

позначив правильний варіант відповіді. 

Завдання вважається невиконаним і оцінюється в 0 балів у випадках, 

якщо: а) позначено неправильний варіант відповіді; б) не позначено жодного із 

варіантів.  

Критерії оцінювання письмової відповіді та результатів усної співбесіди: 

Кожне теоретичне питання білету оцінюється комісією від 0 до 50 

тестових балів за такими критеріями: 1) правильність, повнота та системність 

висвітлення питання; 2) аргументованість теоретичних положень і 

підтвердження прикладами; 3) володіння понятійним апаратом; 4) знання різних 

поглядів на наукову проблему, готовність продемонструвати власне бачення 

досліджуваної проблеми. 

 50-46 балів («відмінно») - виставляється тоді, коли відповідь вважається 

повною, тобто в ній містяться визначення всіх понять, про які йдеться в білеті. 

Вступник демонструє знання чинного законодавства та практики його 
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застосування, наукової термінології, переконливо аргументує відповіді, 

розкриває уміння вирішувати комплексні проблеми в галузі дослідницько-

інноваційної діяльності; відмінно володіє понятійним апаратом, дає ґрунтовні 

пояснення наукових положень, чіткі визначення термінів, наводить переконливі 

приклади; демонструє знання різних поглядів щодо наукової проблеми; 

висловлює власну позицію та обґрунтовує її. 

 45-40 балів («добре») - виставляється, коли у відповіді вступника 

містяться певні неточності, але при цьому відповідь є повною, змістовною й 

логічно побудованою. Вступник вільно володіє вивченим обсягом матеріалу. 

Допускаються окремі недоліки: вступник не готовий продемонструвати знання 

різних поглядів (підходів) щодо наукової проблеми (-2 бали), відповідно, не має 

власної позиції (-2 бали); окремі аспекти проблеми залишаються 

невисвітленими (-1 бал за кожен), наведені приклади не демонструють 

розуміння здобувачем матеріалу або приклади взагалі відсутні (-1 бал за кожен). 

  39-25 балів («задовільно») - ставиться в тих випадках, коли вступник дав 

не досить чітке або неповне визначення аналізованого об'єкта, не проілюстрував 

його, нелогічно й непослідовно розкривав суть поняття (-2 бали), неточно або 

неправильно тлумачить окремі правові норми (-2 бали). Вступник демонструє 

поверхові знання наукових теорій (-2 бали). Відповідь висвітлює зміст питання в 

загальних рисах, не розкриваючи його сутності (-2 бали); вступник не виявляє 

системних знань проблеми; значна частина аспектів наукової проблеми 

залишаються невисвітленими, неаргументованими та непідтвердженими 

прикладами (-2-5 балів). Вступник не готовий продемонструвати знання різних 

підходів щодо наукової проблеми, не має власного бачення наукової проблеми 

(-2-5 балів). 

24-0 балів («незадовільно») - ставиться, якщо вступник не дав правильної 

відповіді на теоретичне питання екзаменаційного білета, не знав термінологічної 

системи дисципліни. Вступник володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, 

що становлять незначну частину необхідного теоретичного матеріалу. 

Результати складання іспиту визначаються оцінками за національною 

шкалою оцінювання, що координується із загальною оцінкою за 100-бальною 

шкалою і трансформується у 200-бальну шкалу.  

Шкала оцінювання: 200-бальна, національна та ЄКТС (максимальна 

кількість 100 балів): 

 
Сума тестових 

балів за 200-

бальною 

шкалою 

Сума балів 

за 100-

бальною 

шкалою 

Оцінка в 

ЄКТС 

Значення оцінки 

ЄКТС 

Рівень компетентності 

 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

190-200 90-100 А відмінно Високий (творчий) відмінно 

169-189 84-89 В дуже добре Достатній (конструктивно-

варіативний) 

 

добре 

149-168 75-83 С добре 

126 -148  

 

65-74 D задовільно 
Середній 

(репродуктивний) 
задовільно 

100-125 60-64 E достатньо 

1-99 1-59 FX Незадовільно 
Низький (рецептивно-

продуктивний) 
незадовільно 
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ФОНД ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ ЗАПИТАНЬ 

 
 

ДЕРЖАВНА БЕЗПЕКА 

 
 

1. Сутність поняття «державна безпека».  

2. Правові засади забезпечення державної безпеки. 

3. Об’єкти та суб’єкти забезпечення державної безпеки. 

4. Характеристика безпекового середовища України. 

5. Сутність поняття «загрози державній безпеці». 

6. Актуальні загрози державній безпеці України. 

7. Загрози державній безпеці України в умовах збройної агресії рф. 

8. Спрямування державної політики у сфері державної безпеки. 

9. Напрями державної політики у сфері забезпечення державної безпеки. 

10. Основні завдання державної політики у сфері забезпечення державної 

безпеки. 

11. Пріоритети національних інтересів України та забезпечення 

національної безпеки. 

12. Поточні та прогнозовані загрози національній безпеці та національним 

інтересам України з урахуванням зовнішньополітичних та внутрішніх умов. 

13. Напрями та завдання реформування й розвитку сектору безпеки і 

оборони. 

14. Основні документи щодо планування у сферах національної безпеки і 

оборони. 

15. Сутність поняття «національна безпека України». 

16. Основні засади демократичного цивільного контролю. 

17. Визначення та склад сектору безпеки і оборони України. 

18. Планування у сферах національної безпеки і оборони. 

19. Сутність поняття «глобалізація» та сучасна модель глобалізації. 

20. Спроможності органів сектору безпеки і оборони. 

21. Національна система стійкості. 

22. Принципи національної системи стійкості. 

23. Управління ризиками у сфері державної безпеки, основні ризики у цій 

сфері. 

24.  Виклики та загрози кібербезпеці України. 

25. Нормативно-правове забезпечення інформаційної безпеки України. 

 
 

КОНТРРОЗВІДУВАЛЬНА ТА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

 

1. Сутність поняття «контррозвідувальна діяльність». 

2. Мета і завдання контррозвідувальної діяльності. 

3. Правова основа контррозвідувальної діяльності. 

4. Принципи контррозвідувальної діяльності. 
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5. Право на здійснення контррозвідувальної діяльності. 

6. Підстави для проведення контррозвідувальної діяльності. 

7. Функції і повноваження органів, підрозділів та співробітників 

СБ України, що здійснюють контррозвідувальну діяльність. 

8. Основні засади організації контррозвідувальної діяльності. 

9. Захист відомостей про контррозвідувальну діяльність. 

10. Соціальні та правові гарантії співробітників органів і підрозділів 

СБ України, які здійснюють контррозвідувальну діяльність. 

11. Гарантії дотримання законності під час здійснення контррозвідувальної 

діяльності. 

12. Контроль за контррозвідувальною діяльністю, нагляд за дотриманням 

законності органами та підрозділами, що її здійснюють. 

13. Основні засади Закону України «Про контррозвідувальну діяльність». 

14. Заходи, що здійснюються в інтересах контррозвідувальної діяльності. 

15. Гласні заходи, що здійснюються в інтересах контррозвідувальної 

діяльності. 

16. Негласні заходи, що здійснюються в інтересах контррозвідувальної 

діяльності. 

17. Мета органів і підрозділів СБ України, що здійснюють 

контррозвідувальну діяльність, ведуть контррозвідувальні справи. 

18. Порядок затвердження постанови на заведення контррозвідувальної 

справи. 

19. Перелік органів, крім органів і підрозділів Служби безпеки України, що 

мають право заводити контррозвідувальні справи. 

20. У якому разі повинна бути закрита контррозвідувальна справа. 

21. Яку відповідальність несуть посадові особи та співробітники органів і 

підрозділів СБ України, що здійснюють контррозвідувальну діяльність. 

22. Яка інформація не підлягає розголошенню, що стала відома у процесі 

контррозвідувальної діяльності. 

23. З якою метою органи та підрозділи СБ України мають право проводити 

профілактику правопорушень у сфері державної безпеки. 

24. Звітування СБ України про результати контррозвідувальної діяльності. 

25. Кому надається право втручатися в службову діяльність співробітників 

органів та підрозділів СБ України, що здійснюють контррозвідувальну 

діяльність. 

 

БОРОТЬБА З ТЕРОРИЗМОМ 

 

1. Сучасний тероризм як загроза національній безпеці України. 

2. Характеристика причинно-наслідкових зв’язків тероризму.   

3. Міжнародне законодавство з протидії терористичній діяльності. 

4. Роль України в боротьбі з міжнародним тероризмом. 

5. Тероризм як інформаційна технологія.  

6. Співвідношення понять віртуальна реальність і тероризм. 

7. Основні функції тероризму. 
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8. Принципи протидії тероризму в інформаційній сфері. 

9. Концептуальні підходи до побудови системи протидії терористичним 

загрозам в інформаційній сфері. 

10. Тероризм, суспільна думка і засоби масової інформації – прокоментуйте 

взаємозв’язок. 

11. Загальні вимоги до складання «Паспорту антитерористичної 

захищеності об’єкта». 

12. Загальні вимоги до антитерористичного захисту місць масового 

перебування людей. 

13. Порядок взаємодії ЗМІ та правоохоронних органів з питань боротьби з 

тероризмом. 

14. Особливості реалізації загально-профілактичних заходів 

антитерористичного захисту інформаційного простору. 

15. Значення моніторингових технологій для прогнозування теророгенності 

соціальних процесів та систем. 

16. Значення теоретичних моделей в сучасних стратегіях протидії 

тероризму. 

17. Теорія і практика забезпечення безпеки об’єктів можливих 

терористичних посягань. 

18. Правове регулювання антитерористичної безпеки.  

19. Сутність та зміст правил антитерористичної безпеки. 

20. Сутність та складові процесу інформаційного забезпечення боротьби з 

тероризмом. 

21. Визначення та сутність пропаганди та поширення ідеології тероризму. 

22. Проблемні питання законодавчого регулювання протидії пропаганді 

поширення ідеології тероризму та шляхи їх вирішення. 

23. Зміст соціально-інформаційних технологій забезпечення 

антитерористичної безпеки. 

24. Правила забезпечення антитерористичної безпеки об’єктів 

терористичних посягань. 

25. Психологічні чинники формування особи терориста.  

 

 

ЗАХИСТ ДЕРЖАВНОГО СУВЕРЕНІТЕТУ, КОНСТИТУЦІЙНОГО ЛАДУ, 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ЦІЛІСНОСТІ 

 

1. Поняття «держава», її ознаки та еволюція. 

2. Сутність терміну «державність», ознаки державності. 

3. Сутність терміну «національність». 

4. Сутність терміну «національна державність». 

5. Поняття, види та причини сепаратизму, кримінальна відповідальність за 

сепаратизм. 

6. Поняття, види та причини колабораціонізму, криміналізація 

колабораційної діяльності. 

7. Сутність терміну «клерикальний центр». 

applewebdata://17D4AF35-DF20-498D-81F3-40722A67F110/%D0%9B%D0%B5%D0%BA%D1%86%D0%B8%D1%8F41.html
applewebdata://17D4AF35-DF20-498D-81F3-40722A67F110/%D0%9B%D0%B5%D0%BA%D1%86%D0%B8%D1%8F41.html
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8. Нормативно-правове регулювання діяльності релігійних організацій в 

Україні. 

9. Особливості Української православної церкви (УПЦ) та православної 

церкви України (ПЦУ). 

10. Відмінності Римо-католицької церкви від Греко-католицької церкви, 

особливості їх діяльності в Україні. 

11.  Засоби масової інформації в Україні, їх характеристика та сучасні 

підходи в діяльності.  

12.  Поняття та особливості політичної партії лівого спрямування. 

13. Поняття та особливості політичної партії правого спрямування. 

14. Поняття гуманітарного обміну, його види. 

15. Шляхи удосконалення правової регламентації діяльності Служби 

безпеки України. 

16. Поняття та діяльність в Україні етнічних об’єднань громадян. 

17. Теоретико-правовий статус комбатанта. 

18. Поняття та підстави введення надзвичайного стану. 

19.  Поняття та підстави введення військового стану.  

20.  Поняття та характеристика інформаційних акцій. 

21. Функції та повноваження суб’єктів сектору безпеки України. 

22. Теоретико-правові засади протидії масовим заворушенням.  

23. Суб’єкт та об’єкт злочину, передбаченого статтею 109 «Дії спрямовані 

на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення 

державної влади» Кримінального кодексу України. 

24. Суб’єкт та об’єкт злочину у статті 110 «Посягання на територіальну 

цілісність і недоторканість України» Кримінального кодексу України. 

25. Роль і місце Служби безпеки України в системі національної безпеки. 

 

ОХОРОНА ДЕРЖАВНОЇ ТАЄМНИЦІ 

 

1. Зміст та сутність поняття «документ». 

2. Зміст та сутність поняття «інформація». 

3. Зміст та сутність поняття «захист інформації». 

4. Зміст та сутність поняття «державна таємниця». 

5. Зміст та сутність поняття «охорона державної таємниці». 

6. Зміст та сутність поняття «режим секретності». 

7. Зміст та сутність поняття «гриф секретності». 

8. Зміст та сутність поняття «ступінь секретності». 

9. Зміст та сутність поняття «категорія  режиму  секретності». 

10. Зміст та сутність поняття «матеріальні носії секретної інформації». 

11. Розмежування інформації за режимом доступу. 

12. Строк засекречування матеріальних носіїв інформації. 

13. Надання спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з 

державною таємницею. 

14. Термін дії дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною 

таємницею. 
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15. Форми допуску до державної таємниці. 

16. Терміни дії допусків до державної таємниці. 

17. Перевірка громадян у зв'язку з допуском їх до державної таємниці. 

18. Доступ громадян до державної таємниці. 

19. Надання доступу до державної таємниці іноземцям та особам без 

громадянства.  

20. Повноваження державного експерта з питань таємниць. 

21. Спеціально уповноважений державний орган у сфері забезпечення 

охорони державної таємниці. 

22. Відмова у наданні допуску до державної таємниці. 

23. Обмеження прав у зв'язку з допуском та доступом до державної 

таємниці. 

24. Віднесення інформації до державної таємниці. 

25. Формування Зводу відомостей, що становлять державну таємницю. 

 

 
ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Нормативно-правові акти 

 

ДЕРЖАВНА БЕЗПЕКА 

 

1. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 р. № 254к/96-

ВР / Верховна Рада України. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. 

Ст. 141. Дата оновлення: 01.01.2020. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text. (дата звернення: 17.07.2023). 

2. Про національну безпеку України : Закон України від 21.06.2018 р. № 

2469-VIII. Дата оновлення: 31.03.2023. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text (дата звернення: 17.07.2023). 

3. Стратегія національної безпеки України «Безпека людини – безпека 

країни» : Указ Президента України від 14.09.2020 р. № 392/2020. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/392/2020#Text. (дата звернення: 17.07.2023). 

4. Стратегія забезпечення державної безпеки : Указ Президента України від 

16.02.2022 р. № 56/2022. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/56/2022#n5.  

5. Стратегія воєнної безпеки України : Указ Президента України від 

25.03.2021 р. № 121/2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/121/2021#Text. (дата звернення: 17.07.2023). 

6. Стратегія інформаційної безпеки : Указ Президента України від 

28.12.2021 р. № 685/2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/685/2021#Text. (дата звернення: 17.07.2023). 

7. Про основні засади забезпечення кібербезпеки України : Закон України 

від 5.10.2017 р. № 2163-VIII. Дата оновлення: 17.08.2022. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2163-19#Text. (дата звернення: 17.07.2023). 

8. Стратегія кібербезпеки України «Безпечний кіберпростір – запорука 

успішного розвитку країни» : Указ Президента України від 26.08.2021 р. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/392/2020#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/685/2021#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2163-19#Text
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№ 447/2021. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/447/2021#n12. (дата 

звернення: 17.07.2023). 

9. Концепція забезпечення національної системи стійкості : Указ 

Президента України від 27.09.2021 р. № 479/2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/479/2021#Text. (дата звернення: 17.07.2023). 

 

 

КОНТРРОЗВІДУВАЛЬНА ТА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

 

1. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 р. № 254к/96-

ВР. Дата оновлення: 01.01.2020. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-

19#Text. (дата звернення: 21.07.2023). 

2. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18.02.1992 р. 

№ 2135-ХІІ. Дата оновлення: 31.03.2023 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text. (дата звернення: 21.07.2023). 

3. Про Службу безпеки України : Закон України від 25.03.1992 р. № 2229-

XII. Дата оновлення: 28.04.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-

12#Text.  (дата звернення: 21.07.2023). 

4. Про інформацію : Закон України від 02.10.1992 р. № 2658-XII. Дата 

оновлення: 31.03.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12#Text.  

(дата звернення: 21.07.2023). 

5. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю : Закон України від 30.06.1993 р. № 3341-ХІІ. Дата оновлення: 

31.03.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text. (дата 

звернення: 21.07.2023). 

6. Про державну таємницю : Закон України від 21.01.1994 р. № 3856-XII. 

Дата оновлення: 31.03.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-

12#Text. (дата звернення: 21.07.2023). 

7. Про контррозвідувальну діяльність : Закон України від 26.12.2002 р. 

№ 374-ІV. Дата оновлення: 31.03.2023. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15#Text. (дата звернення: 21.07.2023). 

8. Про боротьбу з тероризмом : Закон України від 20 березня 2003 р. 

№638-IV. Дата оновлення: 28.04.2023. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text. (дата звернення: 21.07.2023). 

9. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 р. № 1700-VIІ. 

Дата оновлення: 28.05.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-

18#Text. (дата звернення: 21.07.2023). 

10. Про військово-цивільні адміністрації : Закон України від 03.02.2015 р. 

№ 141-VIІІ. Дата оновлення: 09.07.2023. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/141-19#Text. (дата звернення: 21.07.2023). 

11. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення : Закон України від 06.12.2019 р. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text
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